
Ανακοίνωση της νΚΑ
Έξω οι φασίστες από τις γειτονιές του Ρεθύμνου!

Αντιφασιστική πορεία την Τρίτη 3 Σεπτέμβρη στο Δημαρχείο Ρεθύμνου στις 10:00 π.μ.

Με δύο πυροβολισμούς, εμπλοκή του όπλου, τραυματισμό και μεταφορά στο νοσοκομείο Ρεθύμνου έληξε η
δολοφονική ενέργεια που πήγε να στηθεί τις πρωινές ώρες της Παρασκευής 30/8, με θύμα έναν συμπολίτη
μας ιδιοκτήτη μαγαζιού. Η είδηση παρουσιάστηκε από τα τοπικά ΜΜΕ και τις αστυνομικές αρχές ως
«απλός καβγάς με σωματικές βλάβες» συγκαλύπτοντας με εξαιρετική ανοχή μια απόπειρα
ανθρωποκτονίας.

Δεν πρόκειται για ένα μεμονωμένο γεγονός καθώς ο δράστης είναι ενεργό μέλος και υποψήφιος της ΧΑ
και απασχόλησε ξανά την κοινωνία του Ρεθύμνου, με πρόσφατη τη συμπλοκή του πριν ένα μήνα σε
περιστατικό, όπου μαχαίρωσε αλλοδαπό συμπολίτη μας και αφέθηκε ελεύθερος. Μάλιστα την
προηγούμενη εβδομάδα ο ίδιος δράστης αποπειράθηκε να μαχαιρώσει παρευρισκόμενους στον ίδιο χώρο.
Ήταν και ο λόγος που του ζητήθηκε να αποχωρήσει από το μαγαζί το συγκεκριμένο βράδυ.

Είναι γνωστό για εμάς ότι τα συστημικά ΜΜΕ στοχεύουν τον έλεγχο των συνειδήσεων για την προώθηση
αστικών συμφερόντων. Είναι επίσης γνωστός ο ρόλος του αστικού δικαστηρίου και της αστυνομίας που
ως όργανα του κράτους και της κυβέρνησης εφαρμόζουν το δόγμα «νόμος και τάξη», εξαπολύουν
πογκρόμ σε προσφυγικά καταλύματα, πλατείες και καταλήψεις, ενώ την ίδια στιγμή ποινικοποιούν
αγωνιστές, ανακαλύπτουν ελαφρυντικά σε κάθε Κορκονέα και συνειδητά κωλυσιεργούν και αφήνουν να
κυκλοφορούν ελεύθεροι οι δολοφόνοι της ΧΑ.

Χωρίς καμιά υποτίμηση του εκλογικού αποτελέσματος και την έξοδο της ΧΑ από τη Βουλή, δυναμώνουμε
την πολιτική, κινηματική και ιδεολογική αντιμετώπιση όλων των ναζιστικών, φασιστικών, εθνικιστικών
μορφωμάτων, με μαζικό, εργατικό, αντισυστημικό περιεχόμενο.

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στους εργαζόμενους και τους καλούμε να σπάσουν το φόβο με συλλογική στάση
αποστροφής του ατομικού δρόμου. Αποτελεί χρέος του κινήματος να ερμηνεύσει τον φασισμό, τη σχέση
του με το κράτος, τα αστικά πολιτικά σχέδια διαχείρισης της κρίσης και από ταξική σκοπιά να τον
συντρίψει ιδεολογικά και πολιτικά στις συνειδήσεις του κόσμου.

Ο δρόμος για την αντιφασιστική πάλη περνάει μέσα από το συνολικό λαϊκό-εργατικό κίνημα
με αιτήματα και περιεχόμενο που υψώνουν τις δυνατότητες της εποχής για μια
αντικαπιταλιστική επαναστατική ανατροπή του συστήματος και κομμουνιστικής υπέρβασής
του.

Όλοι και όλες στην αντιφασιστική πορεία την Τρίτη 3 Σεπτέμβρη στο Δημαρχείο Ρεθύμνου
στις 10:00 π.μ.
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